



地址:菏泽市黄河东路99号  
接待热线:5021989



人之道158元/瓶

# 启动“云端一号”，打击经济犯罪

菏泽警方将举行为期半年的“云端一号”行动，重点打击经济及民生领域犯罪

本报菏泽3月1日讯(记者

赵念东) 2月28日上午，菏泽市公安局举行打击经济犯罪“云端一号”行动新闻发布会，菏泽公安机关从2月21日起至8月底开展为期半年的打击经济犯罪“云端一号”行动，此次行动的打击重点为金融领域经济犯罪、财税领域经济犯罪、民生领域经济犯罪与市场领域经济犯罪，以净化全市经济发展环境，

## 临商路景店收费站要在月底被取消？

市公路局:收费站到期后延期还是撤销还未确定

本报菏泽3月1日讯(记者

邢孟) 近日，一则“定陶区景店收费站要在本月底被取消”的消息备受市民的关注。据了解，该收费站位于临商路定陶县城南3公里处，南王店乡以北，是由菏泽通往曹县、商丘的必经之路。该收费站自2002年5月1日起开始收费，中间收费到期后经过山东省人民政府批准，延期至2017年3月31日，也就是说，该收费站将在本月底到期。但到期后就会如网上所说的将被撤销吗？

近日，“定陶区景店收费站要在本月底取消”的消息备受

为十九大召开营造安全稳定的社会治安环境。

记者从新闻发布会上获悉，为净化全市经济发展环境，为十九大召开营造安全稳定的社会治安环境，菏泽市公安局党委决定从2月21日起至8月底开展为期半年的打击经济犯罪“云端一号”行动，并于2月21日召开专题会议进行了安排部署。

此次行动的打击重点为

严厉打击金融领域经济犯罪，尤以非法吸收公众存款、集资诈骗、骗取贷款、贷款诈骗、违法放贷、骗取票据承兑、票据诈骗、伪造金融票证、保险诈骗、信用卡诈骗等为打击的重中之重；严厉打击财税领域经济犯罪，尤以虚开增值税专用发票、骗取出口退税、逃税、职务侵占、挪用资金等为打击的重中之重；严厉打击民生领域经济犯罪，尤以侵权假冒、假

币、网络传销等为打击的重中之重；严厉打击市场领域经济犯罪，尤以合同诈骗、虚假广告、串通投标等为打击的重中之重。

此外，为确保“云端一号”行动取得实效，菏泽市公安局从全市选择案情重大、影响恶劣的20名网上在逃人员，在全市范围内发布通缉令，力争8月底前全部归案。实行奖励制度，市民每向公安机关提供1名通

缉逃犯抓捕线索并经查实抓获的，市局予以500元以上奖励。用足用活公开通缉手段，张贴通缉令、微信发布、入户走访、规劝攻心等多种方式并举，对在逃人员及其家属形成强力震慑，确保完成追逃任务。坚持追逃追赃并重，强力推进缉捕逃犯清网行动，最大限度地为受害群众挽回经济损失，追求法律效果与社会效果的有机统一。

## 今年发明专利力争突破1000件

本报菏泽3月1日讯(记

者 李德领) 2月28日，菏泽市知识产权工作会议召开，去年，全市共有有效发明专利850件，今年强化政策引领，落实省市出台的各项激励资助政策，激发创新创业积极性，鼓励发明创造和科技成果申报知识产权，全市有效发明专利拥有量力争突破1000件。

记者从会议上了解到，

去年，全市国内发明专利申请1284件，在三种专利中占比为26.99%。发明专利授权量274件，同比增长40.5%，增幅列全省第二位。PCT申请12件。

截至2016年底，全市共有有效发明专利850件，同比增长31.6%；万人有效发明专利达到1.01件，首次突破1件。各项主要指标都实现了在全省位次前移。

今日C01-C04版

本版编辑:姚楠 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

2017比速汽车杯  
菏泽春季车展  
主流媒体·权威品牌

时间:2017年4月1日至3日 地点:菏泽(中国)林展馆

主办单位:齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽日报、牡丹晚报

冠名单位:菏泽小马过河汽车销售服务有限公司

技术支持:北京世纪网展科技公司菏泽运营中心(网腾传媒)、3D·VR全景展厅独家技术支持

宣传媒体:菏泽日报微信、牡丹晚报微信、牡丹传媒微信、中国菏泽网、菏泽信息港、菏泽信息港微信平台、菏泽八县区微信平台、易车网、华翔传媒、菏泽市区公交站牌等报纸、网络、新媒体、户外等各大主流强势媒体。

协办单位:菏泽世泰奥迪4S店、润华宝马菏泽店、东风风行菏泽广成旗舰店、上汽荣威(西关)荣源旗舰店、菏泽之星奔驰4S店、众泰大迈菏泽泰鸿兴业4S店、菏泽众捷斯柯达4S店、菏泽吉利汽车西关吉源4S店、菏泽宏致奔腾4S店、润华凯迪拉克菏泽店、江淮汽车菏泽盛发4S店、一汽-大众菏泽众志人民南路4S店.....

诚征协办单位 15554088989